

SanDisk®

SanDisk Ultra Luxe™ Unità flash USB 3.2 Gen 1

Design elegante. Velocità impressionante.

Salva e condividi i tuoi dati con l'elegante unità flash USB 3.2 Gen 1 SanDisk Ultra Luxe™ tutta in metallo. Riduci i tempi di attesa e aumenta la produttività grazie a velocità di trasferimento fino a 400 MB/s¹ [modelli da 128 GB a 1 TB]. Questa unità flash ad alta velocità permette di aggiungere fino a 1 TB* di storage in un'elegante chiavetta in metallo che potrai portarti sempre dietro. Grazie alla garanzia limitata di 5 anni⁴, potrai salvare i tuoi contenuti in tutta tranquillità.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

- Salva i tuoi file con stile su un'unità elegante tutta in metallo
- [Modello da 32 GB] Risparmia tempo con velocità di trasferimento fino a 150 MB/s¹
- [Modello da 64 GB] Risparmia tempo con velocità di trasferimento fino a 300 MB/s¹
- [Modelli da 128 GB a 1 TB] Risparmia tempo con una velocità di trasferimento ultra-rapida fino a 400 MB/s¹
- [Modelli da 32 GB a 1 TB] Trasferisci un intero film sull'unità in meno di 30 secondi²
- Più spazio per foto, video e musica ad alta risoluzione, documenti e molto altro a un prezzo eccezionale, con capacità di storage fino a 1 TB*
- Ripristino dei file eliminati accidentalmente dall'unità grazie al software RescuePRO® Deluxe³



SanDisk Ultra Luxe™ Unità flash USB 3.2 Gen 1



SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Prestazioni	32 GB: Risparmia tempo con velocità di trasferimento fino a 150 MB/s¹ 64 GB: Risparmia tempo con velocità di trasferimento fino a 300 MB/s¹ 128 GB - 1 TB*: Risparmia tempo con una velocità di trasferimento ultra-rapida fino a 400 MB/s¹ 32 GB - 1 TB*: Trasferisci un intero film sull'unità in meno di 30 secondi²
Capacità	32 GB, 64 GB, 128 GB, 256 GB, 512 GB, 1 TB*
Dimensioni	0,23 x 0,62 x 1,57 pollici; 5,72 x 15,80 x 40,00 mm
Temperatura operativa	Da 32 °F a 95 °F (da 0 °C a 35 °C)
Temperatura di conservazione	Da 0 °F a 158 °F (da -10 °C a 70 °C)
Compatibilità	USB 3.2 Gen 1
Software	Software di recupero file RescuePRO® (abbonamento valido per un anno)³
Garanzia	Garanzia limitata di cinque anni (Stati Uniti); garanzia di cinque anni (resto del mondo) ⁴

SanDisk, il logo SanDisk, RescuePRO e SanDisk Ultra Luxe sono marchi registrati o marchi commerciali di SanDisk Corporation o delle relative affiliate negli Stati Uniti e/o in altri Paesi. Tutti gli altri marchi sono di proprietà dei rispettivi proprietari. Le illustrazioni possono differire dal prodotto reale. Le specifiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

©2024 SanDisk Corporation o sue affiliate. Tutti i diritti riservati.

^{* 1} TB = 1.000.000.000.000 di byte. L'effettiva capacità di storage per gli utenti è minore.

¹ In base alla velocità di lettura, salvo diversamente indicato. 1 MB/s = 1 milione di byte al secondo. In base a test interni; le prestazioni possono variare a seconda del dispositivo host, delle condizioni d'uso, della capacità dell'unità e di altri fattori. È necessario disporre di una porta USB 3.0.

² Dati basati sul trasferimento di video MPEG-4 da 1,2 GB con dispositivo host dotato di porta USB 3.2 Gen 1 o USB 3.0.

³ Registrazione e download obbligatori. Si applicano termini e condizioni. Consulta la pagina relativa a RescuePRO sul sito SanDisk.

⁴ Per maggiori informazioni, consultare la pagina www.sandisk.com/wug.